

市中医院口腔科晋级省内最大中医院级口腔科

种植牙人气持续走高患者预约排长队

种植牙是牙齿缺损者的修复首选

种植牙是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式,一般包括下部的支持种植体和上部的牙修复体两部分,目前市中医院口腔科使用的种植牙采用人工材料(如金属、陶瓷等)制成,种植体则为钛金属材质。手术中医生先在患者牙齿缺损的上下颌部位植入种植体并获得骨组织牢固的固位支持,过3—4个月长成骨结合后,医生再通过特殊的装置和方式连接支持上部的牙修复体。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,而且对邻牙毫无影响,还避免了以往患者口腔被活动假牙固定装置损伤的风险,使用寿命长达数十年,更不需要反复摘戴清洁,患者即便到100岁高龄也能拥有一口完整的牙齿,因此种植牙又有“人类第三副牙齿”的美誉。

种植牙并不是什么医院都可以做

口腔种植修复属于口腔科二类手术,国家规定医疗机构必须具备口腔科二类手术技术准入资格才能开展种植牙技术。目前全国有包括北京、上海、广州、江苏等16个省市、自治区实行种植牙准入制度,而在2013年4月31日,国家卫计委也统一颁布了全国推行种植牙准入制度的相关文件,这无疑意味着种植牙的“门槛”一抬再抬。

“开展种植牙技术的要求很严格,除了设备、空间、手术例次、临床经验等要素

必不可少外,机构内的医生还必须具备口腔医学执业医师资质,口腔医学本科以上学历,主治医师以上职称,并取得口腔种植专业20个学分以上的进修成绩,拿到技术审核同意书……这些条件缺一不可都不可能获得技术准入资质,所以说种植牙并不是什么医院都能做的。”籍增平说。

目前,市中医院口腔科全年开展种植牙技术服务,18周岁以上牙齿有缺损的患者均可预约,一般术前检查合格者预约1—2天后即可安排种植,该科种植牙技术范围广泛,还与江苏省口腔医院、南京市口腔医院展开长期合作,每年要为各类患者安装数百颗种植牙,技术日臻成熟。

晋升为全省中医院级最大口腔科

宽敞明亮的诊疗大厅,整洁有序的半封闭式诊疗室,市中医院口腔科既有医院的整洁干净,又不失居家的温馨淡雅,专业口腔科医师为患者提供一对一的服务,绝对能保证患者隐私,患者和患者之间也可以避免互相干扰,整个治疗在安静、柔和、轻松、舒适的气氛下完成,标准化清洁消毒的治疗环境,更有利于控制交叉感染,市中医院口腔科努力带给患者的是全新的就医体验和现代化的口腔医疗服务。

不仅如此,市中医院口腔科的标准化诊疗大厅的规模和层次同样领跑全省中医院,目前该科拥有7名口腔专科医生,其中具备中高级以上职称者有5人,而诊疗大厅内的半封闭式诊疗室有10间,患者数量连年激增。除了常规门诊外,市中医院口腔科还开展颌面外科手

术、牙齿缺损修补、口腔疾病治疗、口腔外伤抢救、口腔正畸、口腔修复等专业内多方向诊疗服务,成立于1992年的市中医院口腔科现已成为辐射周边地区的一大口腔医学品牌。



种植牙专家档案

籍增平 连云港市中医院 主任医师 口腔科主任
擅长口腔颌面部创伤、肿瘤的手术治疗,对中老年牙病的系统诊治、缺失牙的中高档修复及人工种植牙技术具有丰富经验。兼任江苏省口腔医学会口腔种植专业委员会委员,江苏省中西医结合学会口腔专业委员会常委,江苏省康复医学会口腔专业委员会副主委,连云港市医学会口腔分会副主委。

专家门诊时间 周一、三、五上午
联系电话 0518-85574181

感恩与回报

市中医院
建院三十周年系列活动专栏
服务电话:

85574088



一般人看牙都爱选在上午,所以在人们的惯常印象里,口腔科上午都是人头攒动的,到了下午基本上就不用排队了。但市中医院口腔科却是另一番景象,即便是正常工作日的下午,市中医院口腔科的标准化治疗室里依旧是人满为患,候诊室里也排起了长龙,不少老患者反映,这样的火爆场面至少已经持续了五六年之久。

其实市中医院口腔科人气暴涨的时间点是在2006年,那一年发生了两件大事,一件是全新的门诊病房综合楼启用,口腔科在4层开设了完全按照国家专业标准设计建造的口腔诊疗大厅,内设10个半封闭式诊疗室和全套口腔科设备,由医生提供“一对一”式的服务,满足了患者舒适、安静又保护隐私的就诊需求,而另一件大事则是将种植牙技术的研究引入口腔科临床。

很显然,2006年完成的这两件大事将市中医院口腔科引入发展快车道,随后在2010年,市中医院口腔科成为我市首批获得种植牙第二类医疗技术准入资格的口腔专科,科主任籍增平成为江苏省种植牙专业委员会委员,他也是迄今为止我市唯一入选该专业委员会的口腔科医生。

市中医院口腔科由此确立了在种植牙领域举足轻重的地位,患者人数连年增加,如今该科每位医生每天接待的患者人数在20人左右,日均门诊量逼近200人,其中种植牙特别受患者欢迎,现在想要做种植牙的患者必须提前预约,门诊常年火爆。